



Дата 26.01.2021 г. №

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Заместителю Председателя  
Правительства Омской области

Д.В. Ушакову

### Уважаемый Дмитрий Владимирович!

Вот и закончился такой сложный и тяжелый для нас 2020 год. За этот год мы все научились жить по новым правилам. Наконец-то, большинство людей поняли и приняли необходимость тех ограничительных мер, которые действуют на данный момент. Но, детям сложнее, чем нам взрослым, понять и принять все это. Наши дети – это новое поколение, они отличаются от нас. Они активнее и развиваются гораздо быстрее, чем мы когда-то. И очень больно видеть, как наши дети в период пандемии все больше попадают под пагубное влияние интернета и телевидения, вместо того, чтобы развиваться интеллектуально, эмоционально и физически. В период борьбы с мировой инфекцией, мы не должны забывать о наших детях и об их развитии и полноценном отдыхе. Мы должны прикладывать все силы и использовать любые возможности, чтобы помочь им в этом.

Для Вас не секрет, что в нашем городе есть семейный торговый центр МЕГА. Семейным он потому и называется, что в нем могут удовлетворить свои интересы как взрослые, так и дети.

Для детей в МЕГЕ обустроен уникальный детский образовательный проект Чадоград. Он дает возможность ребенку в игровой форме проявить интерес к будущей профессии, узнать свои предпочтения, получить новые знания. В Городе профессий Чадоград есть мэрия, больница, кулинария, парикмахерская и даже аэродром с настоящим самолетом. Юные горожане могут выбрать любую сферу деятельности. Дети получают трудовую книжку, устроятся на работу и заработают местную валюту, которую можно потратить на развлечения или положить в банк. Отдохнуть после трудового дня ребята могут в экстрим-парке, расположенном прямо в центре МЕГИ. Для самых маленьких посетителей в Чадограде работает детская комната с лабиринтом, батутом

и множеством игровых автоматов. Родители могут доверить своего ребенка опытному гувернеру и спокойно заняться шопингом.

Так же, юные омичи очень любят каток, потому что здесь натуральный лед и очень тепло. Тем, кто только делает первые шаги на льду, предлагается фигура-поддержка (ассистент фигуриста), с помощью которой малыши чувствуют себя на коньках более уверенно и быстрее учатся кататься. Каток – это поддержка здорового образа жизни и развития организма. К тому же, заниматься зимним видом развлечения в комфортных температурных условиях вдвойне приятно! Каток – это сердце МЕГИ.

Но, к сожалению, сейчас в период ограничительных мер центры детского отдыха и развития в МЕГЕ недоступны для маленьких посетителей. Руководство МЕГИ получает массу вопросов от омичей по открытию катка и Чадограда. Так же этот вопрос интересует и работников этих детских центров, которые с нетерпением ждут возобновления своей работы.

**Уважаемый Дмитрий Владимирович, Союз организаций торговли Омской области** предлагает Вам рассмотреть возможность открытия детских центров отдыха и развития в МЕГЕ **(и других торгово-развлекательных центрах нашего города)** с соблюдением всех требований по профилактике распространения COVID-19.

**Очень надеемся на Ваше положительное решение.**

С уважением,

**Президент Союза организаций  
торговли Омской области**

**Б.С. Сватков**